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NAPAZKEYH 1 AEKEMBPIOY 2023
EEETAZOMENO MAOHMA: AANTEBPA
ZYNOAO ZEAIAQN: AYO (2)
OEMA A

Al. Tiovopaloupe v-00TH pila evog pn apvntikoL aplBuou a;

Movadeg 7
A2. Na anodeifete ot yla k@b a, f € R oxvel |a - B| = |al - |B]
Movabeg 8
A3. Na xapaktnpioete wc Zwoth (2) N AavBaopévn (A) kaBepia amo TG EMOUEVEC IPOTACELG:
a) loxVetot|al + |fl=0=a=01p8 =0.
B) Av %< 1, tote §> 1.
y) Na kdbe a € R woyvel |a|? = a?.
8) Na kdBe a, f > 0 Vel 1(/a_-l-,[? =Va + W
g) loxyvetoud(a, B) = d(B, a)
Movaéeg 10
OEMAB
Aivetal n mopaoctoon A = % ,a > 0.
B1l. Noa anodeifete 6t a® + 2a? + 9a + 18 = (a? + 9)(a + 2).
Movadeg 7
B2. lNa kabe a > 0 va amodeifete 0Tl A = a2+9.
Movadeg 8
B3. Na anodeifete 0Tt A = 6. MNoTE LWOoYVEL N WIoOTNTA A = 6;
Movadeg 10
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Atvovtal ot aplBuot:

ri.

r2.

o= (VT -NID)(VT5 - VEB+V3), p="427 - YF

kawy = V104 —vV6-v4 +/6

Na Bpeite Toug aplBuolg , L,y .

Ava =6, f =2, y =10 to1e va peTaTPEYPETE TO KAAOUQ

)4
Va7

TLOPOVOLLOLOTH) KOlL VA KATOANEETE 0€ avVAYwWYO KAAGHA.

OEMA A

Mo Toug mpaypatikols apBpuoug a, B € R woxveL oTL

Al.

2.

A3.

A4,

e |la—2]<1
e |f—-3|<2

Na arnodexbei ot 1 < a < 3.

Na Bpebel petaty mowwv aplBuwv Pploketat o B.

Na Bpebel petagy mowwv aplBuwv Bploketal n mapdotaon 2a — 30.

Na Bpebel petalt mowwv aplBuwyv Bpioketal n mapdotacn % .

KAAH ENITYXIA !!!
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Movadeg 12

Movadeg 13

Movadecg 4

Movadeg 5

Movadeg 7

Movadeg 9



